

Obec Podhorie, Podhorie č.50, 013 18

Číslo: 339/2013

Z á p i s n i c a

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 16.5.2013 o 17.00 hod. v zasadačke obecného úradu v Podhorí.

Prítomní : poslanci podľa prezenčnej listiny	7
ospravedlnení	0
neospravedlnení	0
ostatní prítomní	5

- Program :
1. Otvorenie zasadnutia OZ
 2. Určenie a schválenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
 3. Prerokovanie Petície za zrušenie hazardných hier v obci Podhorie
 4. Prerokovanie platu starostu obce
 5. Diskusia
 6. Schválenie návrhu na uznesenie
 7. Záver

1/ Otvorenie

Starosta obce Rudolf Martinka otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva v Podhorí a privítal prítomných poslancov a občanov . Konštatoval, že zasadnutia OZ sa zúčastnili všetci poslanci, zasadnutie je uznášaniaschopné.

Predniesol návrh programu zasadnutia a dal hlasovať o návrhu programu.

Poslanci jednohlasne schválili Program zasadnutia OZ.

2/ Určenie zapisovateľa

Za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva bola navrhnutá a jednohlasne schválená Anna Horčíčáková.

2 a/ Vol'ba overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí : Anton Chobot , Viliam Masný, ktorí boli jednohlasne schválení.

2 b/ Vol'ba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ľubomír Šupej , Jozefa Koššová, ktorí boli jednohlasne schválení .

3/ Prerokovanie Petície za zrušenie hazardných hier v obci Podhorie

Na obec bola doručená Petícia za zrušenie hazardných hier v obci Podhorie.

Zasadnutia OZ sa zúčastnil právny zástupca JUDr. Peter Vachan, ktorý dal stanovisko k petícii : Podľa zákona o práve petičnom platí, že na každom podpisovom hárku musí byť uvedené meno, priezvisko a úplná adresa trvalého pobytu osoby, ktorá je určená na zastupovanie v styku s orgánom verejnej správy. Toto meno bolo podľa jeho názoru úplne iné v čase zbierania podpisov a v čase odovzdania petície. Ak teda došlo k zmene osoby, ktorá bola zabielená na hárkoch došlo k situácii, kedy osoba, ktorá petíciu zostavila a zbierala podpisy ju neodovzdala, čo sa nestalo vzhľadom na skutočnosť, že petícia teda nemá z tohto dôvodu náležitosti podľa ustanovení zákona.

Po právnej stránke platí, že obec (zastupiteľstvo) môže prijať VZN o zákaze hracích automatov ak o to petíciou požiada najmenej 30 % obyvateľov obce, ktorí dovърšili 18 rokov veku.

Ďalším problémom petície je skutočnosť, že občania sa môžu petíciou sťažovať, že sa v obci narúša verejný poriadok v súvislosti s hraním hazardných hier, čo v tomto prípade z petície nevyplýva a odvolávajú sa len na zlú situáciu ľudí, ktorí sa dostali hraním do finančných problémov. Verejným poriadkom je potrebné chápať určitú kvalitu života v obci. Jeho porušením by bolo napríklad zvýšenie kriminality v súvislosti s hazardnými hrami, rušenie kľudu v obci a pod.

Vzhľadom na vyššie uvedené obec nemá právomoc takejto petícii vyhovieť prijatím VZN, nakoľko takéto oprávnenie jej žiadna právna norma nepriznáva.

4/ Prerokovanie platu starostu obce

Predseda finančnej komisie a správy majetku obce Viliam Masný informoval, že podľa § 4 ods. 4 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov obecné zastupiteľstvo je povinné plat starostu opätovne raz ročne prerokovať. Predniesol návrh na určenie mesačného platu starostu obce Podhorie dôvodovou správou, ktorá tvorí súčasť zápisnice. Priemerný plat v národnom hospodárstve SR za rok 2012 je 805 €. Koeficient 1,65 – do 1000 obyvateľov. Plat starostu bol prerokovaný s poslancami OZ, kde bolo zistené, že starosta obce dosiahol dobré výsledky : zásluha pri úspešných projektoch a schválení dotácie z eurofondov a štátneho rozpočtu – 72000 € na výstavbu vodovodnej siete, 3000 € na kamerový systém ako prevencia proti kriminalite, dotáciu 1000 € z VUC na zabezpečenie obecných hodov a zaslúžil sa aj o dobré hospodárenie obce.

Súčasný plat starostu je 1426,59 € , vyrátaný zo základu 786€ x koeficient 1,65 navýšený o 10 %. V dôsledku uvedeného poslanci schválili plat starostu obce vo výške 1527,49 € brutto od 1.1.2013, čo činí navýšenie oproti súčasnému platu o 7,07% a navýšenie základu 1328,25€ o 15%

Hlasovanie : za 15 % : Viliam Masný, Ing. Milan Svitana, Ľudmila Šupejová, Anton Chobot, Jozefa Koššová

Za 10% : Ľubomír Šupej, Miroslava Adamková

5/ Diskusia

Ing. Milan Svitana – obec získala dotáciu vo výške 72000 € na vodu a mal otázku aký je ďalší postup na budovaní vodovodu. Aký je plán v MŠ v Podhorí s asfaltovaním dvora alebo položením dlažby?

Starosta – obec sa zaregistrovala na úrad verejného obstarávania, výberové konanie a podpísaná zmluva musí byť ukončená do júla 2013, realizácia prác ukončená do XI.2013. V MŠ sa plánuje vyasfaltovanie dvora.

Anna Horčíčáková požiadala poslancov o pomoc pri organizovaní a technickom zabezpečení Dňa detí 1.6.2013, ktoré sa bude konať na futbalovom ihrisku .

Petra Šuplatová , informovala, že v obci sa pohybujú psy . Požiadala aby majitelia psov boli upozornení na dodržiavanie zákona o chove psov , vyhlásením v MR.

6/ Schválenie návrhu na uznesenie

Na základe prednesených návrhov , žiadosti a pripomienok bolo prijaté uznesenie, ktoré bude tvoriť prílohu zápisnice.

7/ Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Podhorí 20.5.2013

Zapísala: Anna Horčíčáková

Overovatelia zápisnice:

Anton Chobot

Viliam Masný

Rudolf Martinka
starosta obce

